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Actele normative cu incidență în materie fiscală publicate în 

Monitorul Oficial al României în perioada 19 mai – 23 mai 2025 

1.  Ordinul  ministrului  muncii,  familiei,  tineretului  și  solidarității  sociale  nr. 

1175/2025, privind aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Programului social 

de interes național de susținere a cuplurilor și a persoanelor singure, pentru creșterea 

natalității.

2. Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală nr. 617/2025, 

pentru modificarea Ordinului președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală 

nr. 3.494/2013 privind aprobarea modelului și conținutului formularului tipizat "Proces-

verbal  de  constatare  și  sancționare  a  contravențiilor",  cod  A.N.A.F.  14.13.22.99/7, 

destinat utilizării în activitatea de control a inspectorilor din cadrul Direcției generale 

antifraudă fiscală.

3. Ordinul președintelui Consiliului de administrație al Băncii Naționale a României 

nr. 2/2025, privind modificarea și completarea Ordinului Băncii Naționale a României 

nr.  2/2020  pentru  aprobarea  Normelor  metodologice  privind  întocmirea  raportării 

contabile  anuale  pentru  necesități  de  informații  ale  Ministerului  Finanțelor  Publice, 

aplicabile instituțiilor de credit.

4. Ordinul președintelui Consiliului de administrație al Băncii Naționale a României 

nr. 3/2025, privind modificarea și completarea Ordinului Băncii Naționale a României 

nr.  3/2024  pentru  aprobarea  Normelor  metodologice  privind  întocmirea  raportării 

contabile anuale pentru necesități de informații ale Ministerului Finanțelor, aplicabile 

instituțiilor financiare nebancare.
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5. O  rdinul  președintelui  Casei  Naționale  de  Asigurări  de  Sănătate  nr.  763/2025  , 

privind  modificarea  și  completarea  Normelor  metodologice  pentru  stabilirea 

documentelor justificative privind dobândirea calității  de asigurat,  precum și  pentru 

stabilirea documentelor necesare atribuirii numărului unic de identificare în sistemul de 

asigurări sociale de sănătate cetățenilor străini sau apatrizilor aflați în situații deosebite 

care provin din zona conflictului armat din Ucraina, aprobate prin Ordinul președintelui 

Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 1.549/2018.
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